



К поздравлениям маленьких жителей региона с Международным Днем защиты детей присоединились сотрудники Пугачевского межрайонного следственного отдела



В Международный День защиты детей сотрудники Пугачевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области приняли участие в поздравлении детей с ограниченными возможностями здоровья, состоящих в Государственном бюджетном учреждении дополнительного образования Саратовской области «Областная комплексная Детско-юношеская спортивно-адаптивная школа «Реабилитация и Физкультура» в городе Пугачеве.

В честь праздника детства проводились спортивные, торжественные мероприятия, после



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

которых представители регионального ведомства вручили ребятам подарки из сладостей.

Сотрудники следственного отдела пожелали всем детям крепкого здоровья, счастья, внимания и заботы окружающих.

04 Июня 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1232809>